

## Коммунисты просят Зюганова поделиться властью

На субботнем партсобрании низовые, как говорят коммунисты, партийные ячейки потребовали от своего лидера оставить один из занимаемых им постов. Зюганов должен либо перестать быть лидером КПРФ, либо отказаться от должности руководителя парламентской фракции. Рядовые коммунисты из 20 региональных отделений партии впервые за несколько лет существования КПРФ решили воспользоваться плодами демократии и сказать своему лидеру почти все, что они о нем думают. Контрольно-ревизионная комиссия партии поддержала их и "рекомендовала" Зюганову подчиниться требованию партийных масс. По словам члена этой комиссии Владислава Юрчика, вопрос о целесообразности совмещения постов лидера партии и фракции в Госдуме рано или поздно придется решать. Зюганов, как следует из его выступления на съезде, намерен не решать этот вопрос как можно дольше. Что и понятно - откажись он хотя бы от одной должности, скоро лишится и другой. Предоставив управлять фракцией, например, Сергею Решульскому, он тотчас лишится самой высокой трибуны, с которой может доносить свои не первой свежести идеи до избирателей. Пожертвовав генеральным секретарством в КПРФ, он вскоре будет обойден более ловкими и гибкими политиками левого и левоцентристского толка. Например, Геннадием Селезневым, который демонстративно не явился на главную коммунистическую тусовку, сославшись на то, что просто обязан посетить Латинскую Америку с дружественным визитом. За что и был обозван коммунистами "раскольником". А Зюганов высказался в том духе, что в центре разного рода "московские группы и кружки, именующие себя партиями, вносят смуту и склоки". Из-за этой коммунистической многопартийности всему движению наносится непоправимый вред. У КПРФ и так дел невпроворот, а тут еще приходится думать о других многочисленных претендентах на коммунистическую марку. Словом, Зюганову, чтобы удержать свои позиции в деморализованной после парламентских выборов партии, нужно было наступать. И он выступил. Речь вождя коммунистического движения содержала два ярких момента. Во-первых, Зюганов заявил, что его партия формирует теневое правительство. Кто в этом правительстве, осталось неизвестным. Однако уровень можно легко представить, вспомнив, что лучших своих питомцев КПРФ уже спровадила в Белый дом: бывший министр юстиции Валентин Ковалев (застыгнут видеокамерой в бане с девочками), бывший экономический вице-премьер Юрий Маслюков (на первых же переговорах с МВФ предложил планировать производство бутылок для "Нарзана") и бывший министр сельского хозяйства Александр Назарчук (при нем пшеницы стали выращивать еще меньше). Во-вторых, Геннадий Зюганов вполне качественно вилял убеждениями при оценке деятельности президента и правительства. Зюганов в своем докладе заявил, что президент его надежд не оправдал. Поэтому от сдержанного отношения к нему коммунисты вновь переходят к ответственной и непримиримой оппозиции, которая будет "отслеживать действия власти, создавать альтернативу и доводить ее до общества". А правительство, по мнению Зюганова, вообще ничем не отличается от всяких там гайдаровско-черномырдинских и ведет экономику страны к очередной гибели. Вместе с тем коммунисты выслали весьма любезное приглашение Владимиру Путину с предложением посетить их мероприятие. Путин, правда, на собрание к коммунистам не поехал, но в ответ выслал не менее приветливое поздравление. Как говорится в послании президента, КПРФ играет заметную роль в политической жизни страны. И глава государства рассчитывает, что "в своей деятельности КПРФ будет твердо придерживаться конструктивного диалога и разумного компромисса". Кроме того, президент высказал пожелание, что "общенациональные интересы: стабильность и гражданский мир в России и в дальнейшем будут безусловными приоритетами в деятельности КПРФ". В принципе, не составляет особого секрета, что коммунисты и Кремль в последнее время неплохо сотрудничают в Госдуме, на законодательном поле. Так что, похоже, весь критический пафос Зюганова предназначался исключительно для коммунистов из провинции, которые слабо разбираются в хитросплетениях кремлевской политики и совсем плохо разбираются в текущем политическом моменте.

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)